

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

34 72 (6662)

СУББОТА

44

АПРЕЛЯ 1981 года

Газета надвется с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

12 апреля—ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



Его по праву назвали первым гражданином Вселенной...

Он был с вами на всех стартах, его голос мы слышали во всех полетах. Его пример первопроходца космоса вселял в нас уверенность, явал ж новым достижениям...

Юрий Алексеевич много сделал для обучения и воспитания кос-

От имени коллектива советских космонавтов ваверяю Коммунистическую партию, ее ленинский ЦК, наше правительство и весь советский народ, что, продолжая славное дело, начатое Юрием Гагариным, нь готовы дальше штурмовать космическое пространство.

А. Г. ННКОЛАЕВ. (1968 г.)

В Юре сочетаются природное мужество, аналитический ум, исключительное трудолюбие. Я думаю, что если он получит надежное образование, то мы услышим его имя среди самых громких имен наших ученых...

Академик С. П. КОРОЛЕВ. (1961 г.).

В СЕМ НАМ памятны те волнующие, счастливые в жизни Советской страны минуты, когда в апрельское утро 1961 года зазвучал в эфире спокойный и уверенный голос Первого космонавта.

Юрий Гагарин сразу стал любимцем и гордостью нашего народа. Миллионы людей земного шара согревала и радовала его солнечная улыбка, обаятельная простота, задушевность, так нераздельно, так естественно по-русски слитые в нем с твердостью духа, энтузназмом, смелостью

Для человечества Гагарив всегда будет смельчаком, совершившем подвиг, первоот-крывателем новой впохи — эпохи жизни людей вне Земли. Воплощая в явь мечту Циолковского, он первый шагнул из колыбели человечества, провел свой «Восток» кругосветной дорогой вечной славы. Геронческие усилия сотен, тысяч людей — рабочих, техников, виженеров, конструкторов, ученых — были воплощены в космическом корабле. Те, кто своим каждодневным трудом умножает селу нашей Роди-

MKOJIA

TAFAPHA

Ha crimerati propring — 100 pml

На свинках вверху — Юрий Алексесвич Гагарин. Винзу —
вкинам космического корабля
«Союз Т.А» — командир корабляя, летчик-космонавт СССР, Герой Советского Союза, полковнии
Владимир Васильевич Коваленов
(слева) й бортинженер Винуор
Петрович Савиных во время
предполетных чремировом в Центре подготовин космонавтов вменя
Ю. А; Гагарина.

Фото специального фотокорреспоидента ТАСС А. ПУШ-КАРЕВА.



ны, вложили звездный штурвал в ружн первого земного пилота.

Юрий Алексеевич Гагарин всегда гордился своей страной, своим народом, своей Партией.

Мы всегда гордились и всегда будем гордиться им.

И многие десятилетия спустя в его голос будут вслушиваться потомки, для которых овершил свой подвиг.

ЛНМА. На 25 процентов возросла стоямость жизна в неруанской стоянце за первые три месяца текущего года.

ДЕЛИ. Новые террористические акты совершили сепаратистские элементы в северовосточном индийском штате Ассам. В результате взрыва мины в Джорхате убит правительственный комиссар по делам северных районов Ассама. В районе Камруп экстремисты взорвали нефтепровод. Прекращены поставки нефти в Силигурн (штат Западная Бенгалия) в другие промышленные центры страны.



БУДАПЕШТ В Венгрии началось осуществление пятилетней программы совершенствования научно-исследовательской базы промышленных и сельскохозяйственных предприятий. Она выполняется в соответствии с решениями XII съезда ВСРП и преследует пель придать более централизованный характер научным исследованиям, ускорить их висдрение в производство.

ЛОНДОН. Острый кризис, охвативший экономику Великобритании, ведет к росту числа
банкротств мелких и средних
фирм страны. Согласно опубликованным вдесь данным, за
первые тря месяца текущего
года в Англии разорились в
прекратили свое существование около 2300 различных
компаний, что на 50 процентов
больше по сравнению с аналогичным пернодом 1980 года.

САН-ХОСЕ. Новое кровавое злодение совершила сальва-дорская военщина. Солдаты окружили более 1,5 тысячи крестьян, пытавшихся спастись от карателей, и загнали их в пещеру вблизи населенных пунктов Ярутела и Санта-Элена на границе с Гондурасом. Затем на пещеру обрушились бомбы. Спастись не удалось никому. Среди погибших было много женщин и детей.

ПАРИЖ. Продолжает обостряться призис, переживаемый французской металлургической промышленностью. Согласно опубликованным здесь данным союза металлургических и горнорудных предприятий, в результате спада производства за период с мая 1979 по январь 1981 года в этой отрасли было ликвидировано более 43000 рабочих мест.

важные темы

9 апреля проведен городской День секротаря партийной органи.

Сі лекцией об основных направлениях развития страны в ближайшее десятилетие выступил Г. Л. Ситинк. Об итогах работы первого квартала года сделал информацию первый секретарь ГК КПСС В. Д. Сумин. Он отметил, что предприятиями города реаливовано сверх плана промышленной продукции на сумму более двух миллионов рублей, со Знаком качества выпущено продукции на 104,5 млн. рублей.

О ходе подготовки к проведению коммунистического субботника информировал второй секретарь горкома партии А. Е. Худяков. По

предварительные данные, сказал он, на рабочих местах в день «красной субботы» будут трудиться более 40 тысяч ангарчан. Завод бытовой химин выпустит продукции на 120 тысяч рублей, электромеханический — на 80 тысяч рублей. На пусковых объектах города будет выполнен большой объем строительно-монтажных работ. Десятки тысяч ангарчан будут трудиться на благоустройстве Ангарска.

С виформацией о работе с нисьмами и предложеннии трудищихся выступная вав, общим отделом ГК КПСС Г. М. Веркут. О коде политической учебы, о нодготовке к правднованию Первоман и Дин Победы информировал зав, отделом пропаганды и агитации горнома партии В. П. Зановьев, О законности и соблюдении десципании — тема выступления прокурора города В. М. Шимана.

О позывные сувботника

СМОТР СИЛ

- ИНТЕРВЬЮ

Проведение Всесоюзных ле-HHHCKHX коммунистических субботников становится своеобразным смотром сил каждого трудового коллектива. Это и понятно: идеи В. И. Ленина живут во всех уголках нашей страны. Вот почему в день «красной субботы» люди стремятся отдать дань уважения вождю мирового пролетарната. Как всегда, горячий отклик в сердцах находит почин москвичей о проведении ленинского субботника. В этот день люди трудятся с особым энтузназмом,

памятуя о том, что заработанные средства пойдут на общее дело развития социальной программы страны.

Как готовятся к субботнику трудящиеся Юго-Западного района, какие у них задумки и планы? Об этом сообщает нашему корреспонденту руководитель штаба по проведению «красной субботы» второй секретарь райкома КПСС Александр Петрович ВЕДРОВ:

— В газете «Знамя коммунизма», по городскому радиовещанию о наших коллективах рассказывалось не раз. Скажу одно: подготовка идет хорошими темпами. Нет такого коллектива, где бы ни думали об этом дне. Потому в райком партии ежедневно поступают сигналы о последних приготовлениях. Отмечу, все коллективы решили достичь наивысшей производительности труда, выпускать продукцию хорошего и отличного качества. Приведу некоторые цифры, говорящие о том, что люди с пониманием относятся к общегосударственному мероприятию. На электромеханическом заводе, например, в коммунистическом субботнике примут участие 3800 человек. В день будет выпущено 250 магнитных станций, 500 автоматических выключателей, много различной другой продукции. В фонд одиннадцатой пятилетки планируется отчисление 10 тысяч рублей.

Большие задумки у коллективов горбыткомбината, фабрики пошива и ремонта одежды, треста Востокхиммонтаж, других предприятий, учреждений и организаций. Всего же в субботнике примут участие, по предварительным данным, около 20 тысяч человек. За это время будет отремонтировано около сотни единиц промышленного оборудования, предполагается переработка сотен тонн народнохозяйственных грузов. Думается, все. намеченное претворится В жизнь. 18 апреля станет днем ударной работы.

О НАЗНАЧЕНИИ ВЫБОРОВ В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПО 257 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ. ВМЕСТО ВЫБЫВ. ШЕГО ДЕПУТАТА.

Исполнительный комитет городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

назначить выборы в городской Совет народных депутатов по 257 избирательному округу вместо выбывшего депутата на 17 мая 1981 г.

Л. А. ПЛАТОНОВ,

Л. А. ПЛАТОНОВ, председатель исполкома.
Ф. П. ЧАШКИН, сспретарь.

4

12 апреля 1961 года, 20 лет назад,

впервые в мире над планетой Земля из

космоса зазвучал голос человека —

Юрия Алексеевича Гагарина. 108 минут

первого полета — начало космической

эры.

ОТЗОВИТЕСЬ!

Бывшие вонны 1-й отдельной дыжной бригады, сформировавшейся в августе 1942 года в Ивановской области, личный состав которой в основном состоял ва военных моряков Тихоокевиского флота, обращаются во всем однопоячанам с просъбой отванкнуться в сообщить о себе по вдресу: 802006, г. Ореж-6, уж. Лесван, 9, 31-я средния школа, штаб «Поиск».

COBET BETEPAHOR.

ПОЗЫВНОЙ: «КЕДР

москвич, неоднократно ВИКТОР МИТРОШЕНКОВ — писатель, публиковался на странвцах «Знамени коммунизма». Книги его -- о подвигах летчиков и космонавтов. Отрывок из его книги «Дух неукротимого буревестника», присланный для городской газеты, предлагается читателям. В недавних номерах журнала «Байкал», в мартовских и апрельских номерах журналов «Урал», «Волга», «Дон» документальные повести и очерки о Юрии Гагарине.

ОРОГИЕ ТОВАРИЩИІ» — сказал ов в долго ходил по кабинету, думая о тех словах, которые должны были лечь следом. Но слова не шли, не рождались. Охватывало нетерпение, волнение и стыдливость, что после стереотипа «Дор. тов.» не было ничего нового.

Он неподвижно стоял у окна, скрестив на груди руки, напряженно н бесцельно смотрел на снег, которыя на солнце бурел, набухал влагой. осыпался, приседая, уходил в зем-

лю, как в небытие: В душе каждого из нас, -слова приходили с мучительными потугамн, — живет несокрушнимий дух горьковского Сокола, неукротимого Буревестника, их «уверенность в победе...».

Кажется, двинулось, родились первые фразы, зыбкое и робкое, безудержно носившееся в голове, выкристальновывадось, обретало материальную вримость, беспорядочно дожниось на лист попавmeйся под руку тетради. «Невозможно намерить одухотворяющую силу горьковских образов, - писан Юрий Алексеевич Гагарии, - образов сменых и мужественных людей, людей благородного и высокото свершения».

Летчик-космонант положил шариковую ручку, несколько дней назад подаренную ему Алексеем Архиповичем Леоновым. прочитал написанную фразу, недовольно HOMODERACE.

Недавно, в день, когда он возобновия полеты, позвония Константин Александрович Федин. Юрий только что вернулся с авродрома, заполняя послеполетную документацию. Сегодия он наметам 1 час 52 мянуты, пусть на спарке -- двухместном учебио-тренировочном истребителе, но он вновь был в воздухе, в своей родной стихии, и зная, что скоро начнет самостоятельные полеты. На авродроме ему подаржи боевой инсток. «Гагария на нути и Звездамі», который он вюбовво повеска на стене,

- Выступить? - изумнися Гагария

предложению Федина. - Ведь это же FODAKRA!

— Да, Горький, — сполойным, глуковатым голосом говорил председатель юбывейного горьковского комитета, именно нам и следует говорить о нем. Горький бые близов и ученым, занимаю-MANCE DRESTRO-ROCMETECKEME EDOGREMAми, многим помог, многих поддержал... - Хорошо, Константии Александрович, - отвечает Гагарии, ощущая нервисе жиение в руке. — Буду готовиться.

- 2-Ю РИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ познавал Горького. Он вчитывался в забытые тексты, открывал для себя новые, непрочитанные или извлеченные счастливыми архиварнусами,

вел карточки - нэвечное стремление к безошибочности.

Зима 1968 года принесла радостную для Юрия Алексеевича новость: он полетит в космос второй раз. После первого полета прошло несколько лет, но изменилось очень многое. Возросли требования как к космонавтам, так и к программе полета. Космос породил новую профессию планеты: космонавт.

Веспой Юрий Анексеения прижен был выступать с докладом на конференции Организации Объединенных Наций по исследованию космического пространства в миримх целях. Он должен был изложить советскую точку врения, повицию о новой профессии человечества - космонавт в тех больших ваучных в практических вадачах, которые должива в интересах современной пивиживации решать EOCMOBERTHES,

Советский Союз, вполне закономерно, накопия определенный опыт подготовки космонантов, создал свою научную методику. Помимо того, устами первого кос-MORANTA MEDA. TORONCEA EDESHARBOTO ABторитета, говорить о новой профессии будет легче, и, конечно, принимая решение о поездве Гагарина, те, кому ето решение надлежало принять, учитывали исе или многое, но главное, ради чего и вносинось предножение: поведать миру

O mames constrain mades socnomentary, передать другим госудерствам наш опыт.

Пусть другие начинают не с нуля, ведут отсчет своей отечественной космонавтики с уже достигнутого уровня, с того, что стало достоянием человечества. Основоположник мировой космонавтики Константин Эдуардович Циолковский считал, что «человечество не останется вечно на Земле...». Человечество. Он своим прозорливым умом видел, догадывался, предполагал ненавязчивую. но верную идею: космос — орбита всепланетного сотрудничества.

СТАРШИЙ лейтенант Гагарин еще не был Юрием, не стал человеком с лучезарной улыбкой и добрыми, умными глазами. Он оставался военным летчиком. Степенным и неприметным до самозабвения, до скрытности, обаятельным человеком. Тогда все было ново и неведомо, и где была грань, отделившая прошлое от будущего, никто не знал

Первого еще не было, не определили, не решились, не нашли коитерия, не рискичли. Знали - надо, но оттягивали, переносили это трудное дело на завтра, а сами думали и искали... Все были первыми, они это знали, все были дублерами, это предполагала инструкция...

Когда спративали: а кто же из вас первый? Товариши показывали на него. когда подходили и нему за автографом --обещая, но после полета, есля, конечно, он полетит, когда на его тумбочке появилясь пветы, он поровку полелия их между товарищами. Он не считал себя первым, в нем не было импозантности лидера, ваносчивости вожана, твердости предводители. Гагарин был прост, общителен, добродушен.

_ 4 -

МУЗЕЕ Звездного городка в иемориальном служебном кабинете летчика-космонавта СССР полковника Юрия Алексеевича Гагарина на рабочем столе лежит груда бумаг. Среди многочисленных папок. писем, сообщений лежит непроизнесенная речь, посвященная памяти Алексея Максимовича Горького. Ея определено там лежать вечно, она стала историей, уникальным экспонатом музея Он очень хотел сказать эти слова, но не успел...

в. митрошенков.

Синиов 1964 года.

ВСТРЕЧА

Ячменев вышел на перрон вок- командира, москами Я. Колесинков. зана. И вдруг в людской сутоло- в втом бою ваюд Ячиснева подбля ке увидел знакомое лицо.

- Володька! Демидов! Человек резко обернулся, потом, словно мальчишка, побе- путь дав вехоты был открыт. жал к Ячменеву.

здоров? Вот так встреча!

однополчан, не раз был в гостях Трижды был ранен. у них. И конечно, бывшим фронтовикам было награды - ордена Красной Зве- роля

Это было во према Ясско-Каптинанской операции. Взпод Ячменева от-

бивал одну на другой атаки вражес-EEE TREEOR.

- Сержант, возыми на прицен первый справа! - прикаван Ячмения.

- Уже вержу «фериниания». нап на надони, - спокойным, сосредото-ПОЕЗД шел с Дальнего Вос-тока. В Иркутске И. П. гражданской войны, праван рука

> вра теменых тамка. Успешно выполники свою задачу и другие противо-S TAMEORMO DONNERMO HORDSDEELS HEER

Славный боевой путь прошел — Иван, ты ли это? Жив- ветеран войны и труда работник поров? Вот так встреча! пементно-горного комбината И. П. цементно-горного комбината И.П. Так через долгие годы встрети- Ячменев. В девятнадцать лет он лись два боевых товарища, два ушел воевать. Окончил полковую боевых офицера, которых сдружи- школу. А уже 5 декабря 1941 голо лихолетье войны, время су- до получил первое боевое крещеровых испытаний. После войны ние. Участвовал в освобождении Иван Павлович нашел некоторых Болгарии, Румынии, Югославии.

Вот уже более двадцати лет что вспомнить. трудится И. П. Ячменев на це-Об одном жалеет он, что не смог ментно-горном комбинате. Он отыскать старшего сержанта Ко- электрослесарь энергоцека. Учалесникова, с которым за ратный ствует в работе товарищеского подвиг получили самые дорогие суда, комиссии народного конт-

В. ВОЛКОВ, виженер пешентно-горного комбината.

BETEPAH

человека — интересная, на- ях с милитаристской Японией полненная жизнь, богатая со- За мужество и личный при-

Вся судьба В. Г. Копыло-гражден орденом ва связана вначале с комсо- Звезды, молом, в позднее с партией. Окончилась война. Влади-Копылов работая в юности мир Григорьевич возвратился на Черемховских копях, закончил Черемховский годы работал Владимир Григорный техникум.

вместе с товарищами созда- дыхе, не может жить без девал колкозы

в схватке с бандой. В непро- венной жизни профилактория. ходимой тайге скрываются А в день Победы грудь этого бандиты — бывшие белогвардейцы, кулачье. По призыву человека украшают партии и комсомола все жи- Славы и Красной Звезды, тели окрестных сел поднялись боевые медали. на борьбу с затанвшимися в лесах врагами.

В 1939 году происходят тревожные события на востоке. И комсомолец Владимир Копылов командует пулеметным взводом на Халхин-Голе. Отсюда он возвращается до-**Т** РУДИТСЯ в профилак- мой с первой наградой Роди-тории «Родник» человек ны. В годы Великой Отечестскромной, неяркой профессии венной войны В. Г. Копылов дворник Владимир Гри- сражается на фронтах Кургорьевич Копылов. Мало кто ско-Орловского направления знает, что за плечами этого Принял он участие и в бо-

угольных на родную шахту, где долгие горьевич Копылов и сейчас, В годы коллективнзации находясь на заслуженном отла. Работая в «Роднике», он Первое ранение он получил активно участвует в общест-

мер в бою В. Г. Копылов на-

А. ТЕЛЕБА.

ветеран труда.

день вояск противовоздушноя ОБОРОНЫ СТРАНЫ



Войска ПВО страны. Услешно выполняют социалистические обявательства ракетчики Н-ской частв. Постоянно растет их боевое совершенствуются жастерство. BREERS & REBERG

На сниже: воины расчета на SENGTEGE.

Фотохроники ТАСС.

письма из Армин

COBETCKOMY

ТТ ЕОБЪЯТНА наша Родина, по на всех, даже очень отдаленных рубежах, морях и оксанах весут свою нелегиую ответственную и почетную службу погранич-

Служит ил Балтике, яв пограничном стороженом копибле, стапшина 1-й статьи Сергой Мерэвиков, Корото служит Сергей, планится отличинком боевой и политической подготовки, илиссими специалистом, имеет ряд поощрений от командования корабле и части за отличную службу по охране граници, бдительность, примеряню дисциданну. Товарищи по службе его уважают за честность, трудолюбие, отзывливость — оти вычества у нас особевко ценятся,

Мы благодирим родителей Сергея - Владимира Федоровича в Галмиу Алексоевну Мерзявковых на вос-DETARE SAMETATORDEOFO CHER, & TARME EGRACETER, D котором он вырос и работал до служби в крыни.

Завернем вас, вемянков Сергон, что охрана Государстренной границы находится и падожних руках мо-ADRMI CORRET.

> **ЖУРАВЛЕВ** командар части. пиковския. по политавсти. сокротарь комитета ВЛКСМ.



НА ЗАЩИТЕ ДИПЛОМОВ

циальности «Электрооборудование промышлен- дальнейшего развития лабораторной базы техниных предприятий и установок» дневного, вечернего и заочного отделений,

107 выпускникам вручены дипломы, 6 человек из них получили дипломы с отличнем.

61 процент учащихся защитили проекты на «5» H «4».

Как и в предыдущие годы, в техникуме особое внимание уделялось вопросам выполнения практических дипломных проектов: будущий спеприобретает опыт самостоятельной творческой работы,

Руками учащихся были оборудованы лаборатории электрических машин, электрических измерений, электропривода и основ управления, электронных приборов и усилителей, электропитання устройств связи и другие.

Это все говорит о том, что участие выпускников техникума в изготовлении учебно-материального оборудования — отправная точка для дальнейшей работы, технического поиска.

Вот почему в февральско-мартовской защите дипломных проектов 19 учащихся представили государственной квалификационной комиссии свои практические дипломы: лабораторные нения задач, поставленных XXVI ст стенды, пульты автоматического управления перед средней специальной школой шторозатемнением, экраном, киноустановками.

Все они представляют определенную полез-

АНГАРСКОМ политехникуме завершилась ность в деле выполнения учащимися лабораторзащита дипломных проектов учащимися спе- но-практических работ согласно программам в

Все стенды имеют приятный внешний вид, удовлетворяют требованням научно-технического прогресса.

В рецензиях на дипломные проекты учащихся по выполненным лабораторным стендам для электрических машин указывается, что всэлектроизмерительные приборы и аппаратура на стендах расположены очень удобно для проведения на них лабораторных работ, а также обеспечивают достаточную наглядность и условия для наблюдения за их показаниями.

Инициативу, большую творческую активность и значительную работу по организации выполнения практических работ по дипломному проектированию проявили преподаватели техникума инженеры Афанасьев В. В., Коротков А. В., Горяшин Л. Г., Юрчук Л. Л., Васильев С. В. и

В атмосфере большого политического подъема и вдохновенного труда работает коллектив Ангарского политехникума над вопросами выполнения задач, поставленных XXVI съездом КПСС

> л. козьмин, зам. директора политехникума.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

С ТОЛОВАЯ № 50 существует без малого три года, но за этот небольшой период времени ее коллектив завоевал добрую славу. Строилась она с учетом концентрации строительных предприятий, которых в районе ее расположения насчитывается 14.

обслужить людей, приготовить разнообразное, не повторяющееся изо дня в день меню, вкусно приготовить блюда, требуется большая любовь к своему делу всего коллектива. О том, что коллектив хороший, говорят записи клиентов в книге жалоб и предложе-

ЧАС ОБЕДА

Обеденный зал рассчитан на 200 посадочных мест. Здесь царит чистота. Но самая лучшая похвала общепиту: «Готовят как дома!». Приезжают сюда обедать даже на отдаленных районов города. Блюда приготовлены вкусно н красиво.

Здесь как в хорошем доме, где стараются угодить каждому члену семьн, приготавливая любимое блюдо. Составляет меню на завтра заведующая производством Л. А. Макарова. Это опытный человек, стаж ее на этой должности составляет 10 лет. Всегда большой выбор овощных салатов, есть компоты, напитки, супы. Обеденный перерыв приятен вдвойне от чистоты на столах, от цветов, распо-

Чтобы вовремя и культурно

ний. Здесь нет ни одной жалобы, только благодарности за высокую культуру обслу-

В столовой установлена механизированная линия для использованной посуды, что создает удобство как для посетителей, так и для работников столовой. На раздаче долго не задерживается очередь, здесь все под рукой, все удобно. На обед уходит 20-30 минут. Стоит обед 70-80 ко-

— Наш товарооборот вырос почти втрое, - говорит директор столовой Л. И. Колезнева. Если в 1978 году он составлял 350 рублей, то сейчас — 900 рублей в день. Поваров же добавилось всего 5 человек. Надо отметить хорошую работу наших технологов

А. И. Белоусовой, М. С. Оглоблиной, М. П. Потехнной.

Большую помощь коллективу столовой оказывают шефы - УПТК стройки. Они помогают в оснащении оборудованием, каждый год производят ремонт помещения, приобретают мебель. Между администрациями столовой и шефов заключен договор содружества. Стремясь повысить заинтересованность коллектива столовой в работе, профсоюзный комитет УПТК предоставляет им, как и своим работникам, места в детские сады, ясли, оздоровительные учреждення.

При столовой работает магазин кулинарин по методу Имеется самообслуживания. стол заказов по изготовлению и реализации кулинарных и высокорецептурных изделий. Особенно хочется похвалить кулинаров. Здесь еженедельно проводятся выставки-распродажи кулинарных изделий. По сути дела это постоянный смотр их профессионального мастерства. Заслуживает внимания работа кондитера 3. С. Шидловской и буфетчицы М. А. Шашковой.

Столовая не только обслуживает рабочих во время обеда, но и предоставляет свои услуги для проведения торжественных вечеров, свадеб, юбилеев. И заказчики всегда остаются довольны от приятно проведенных минут в столовой, культурного обслуживания н вкусно приготовленных блюд

ю. жуков.

) 3A KAITAE

В ответ на статью Подскочина В. А. «Что за каплей?», опубликованную в газете «Знамя коммунизма» 25 февраля 1981 года, сообщаем следующее.

«Ангарск-В объединении нефтеоргсинтез» ведется постоянная работа по снижению потерь нефти и нефтепродуктов и охране окружающей среды. Ежегодно разрабатываются и внедряются мероприятия по снижению потерь и охране окружающей среды. За последнее время внедрены следующие крупные мероприя-

— заменены барометрические конденсаторы поверхностными на установках ГК-3, ЭЛОУ АВТ; построена и включена в работу новая газовая компрессорная по компремированию газа установки 1А-1М; избыток водородосодержащего газа установки Л_35-11, ранее сбрасываемый на факел, используется на гидрогенизациопных процессах; на 187 резервуарах с легинии нефтепродуктами уста-

после критики

новлены диски-отражатели и

В целях сокращения сжигания газа на факелах ведется постоянный контроль за макиспользованием **ОНМАЛЬНЫМ** его в качестве топлива на технологических установках. На предприятии действует постоянная комиссия по борьбе с потерями, возглавляемая главным инженером объединения. На заводах гидрирования и НПЗ такие же комиссии возглавляют главные инженеры, в цехе 87 — старший инженер цеха. Кроме того, на НПЗ создана специальная группа контроля по борьбе с потерями нефти и нефтепродуктов.

Несмотря на значительную проводимую работу по сняжению потерь нефти и нефтепродуктов, все еще имеются случан загрязнения окружающей среды из-за пропусков нефтепродуктов через запорную арматуру, на-за розлива Статья «Что за каплей?» Подскочина В. А. обсуждалась в

коллективах НПЗ, завода гидрирования, цеха 87. Данная статья обсуждена на НПЗ 27 февраля на совещании комиссин по борьбе с потерями в присутствии начальников установок, намечены мероприятия по исключению мест пропусков нефтепродуктов, издан приказ по выполнению решений комиссий.

В цехе 87 статья обсуждена в коллективах смен. 5 марта состоялось расширенное заседание цехового комитета совместно с администрацией цеха, начальниками смен и профгрупоргами. Принято решение при подведении итогов соцналистического соревновання между коллективами смен: смены, допустившие переливы резервуаров, цистери при наливе в них нефтепродуктов, снимаются с обсуждений, а с коллективов смен. допустивших потерю нефтепродуктов через запорную арматуру задвижек, насосов, снимается 10 баллов.

Н A ЗАВОДЕ гидрирования коллектив цсха бугиловых спиртов один из лучших. На его счету немало славных трудовых побед. Сейчас коллектив успешно несет трудовую вахту в честь 111-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

На сниже: победитель соцсоревнования аппаратчица Татьяна Кузьминична Сангалова.

Фото И. АМОСОВА.

ИДЕТ САНИТАРНЫЙ МЕСЯЧНИК

ПРОШЕЛ СМОТР

ЖЭК № 2 Юго-Западного района провел смотр состояния жилого фонда. Одиннадцати домам из 50 было присвоено звание «Дом высокой культуры».

Жильцы дома № 15 квартала 178 два года подряд удерживают это высокое звание. Напротив стоит дом № 1, но как же они отличаются друг от друга. В этом доме стены в подъездах исписаны, жильцы валят мусор в кучу, не дождавшись машины, многие держат собак и нарушают пра-

Сейчас идет месячинк по санитарной очистке города. Давайте же наведем в своих домах порядок, чтобы город наш был самым чистым, самым образцовым. И будем поддерживать этот порядок круглый год.

П. НОВИЦКАЯ. жительница 178-го квартала.

из почты

по бездорожью

Девять лет я живу в 6-м микрорайоне, и все годы жители его с трудом, преодолевая грязь, добираются до ближайшего продовольственного магазина. Третий год подряд около общежития АЭМЗ ставят новогодную елку, снежная гора весной тает и образуется море. Кругом грязь, доски, осколки стекла — пройти невозможно. А ведь здесь ходят жителн с детскими колясками.

Пока дождемся, когда все просохнет, будет конец лета. Неужели нельзя сделать какую-нибудь дорожку, хотя бы гравийную. Потребуется всего несколько машин гравия. Жители 6-го микрорайона.

Мы, жители поселка Кирова, на протяжении многих лет в весение-летний период не можем нормально добраться до дому. Посреди улицы огромная лужа, и приходится форсировать ее в болотных сапогах или лазить по забору. Выкопали нам колодец для стока воды и засыпали дорогу гравием, но пользы от этого никакой. Придется покупать резиновую лоджу...

м. Антипина, г. лощенова и другие жители улицы Новгородней.

На заводе гидрирования проведено совещание с начальниками и заместителями начальников цехов, с представителями партийных и профомозных организаций. На совещании присутствовал автор статьи. Принято решение о включении в социалистические обязательства всех цехов дообязательства всех цехов до-полнительных пунктов, направ-ленных на охрану окружающей среды. При полведении ито-гов социалистического соревобязательства всех цехов догов социалистического соревнования среди цехов завода снимается 0,5 балла за каждый невыполненный пункт. Разрабатываются мероприятия, направленные на более широкое участие в борьбе за охрану окружающей среды работников завода.

5. MATBEEB, главный инженер объединения «Ангарскиефтеорг-

В ГОСТИ К СТУДЕНТАМ

Коллектив наполного «Факел» Дворца культуры «Современник» совершил творческую поездку в г. Улан-Удэ. Самодеятельные артисты показали студентам Восточно-Сибирского института культуры свою новую работу — спектакль, поставленный по повести В. Шукшина «А поутру они проснулись.......

На состоявшейся после спектакля творческой конференции студенты и преподавательский состав отмечали дороший полнительский уровень артистовлюбителей, интересовались различными сторонами жизни коллектива, творческими принципа-

Участинки театра рассказали о том, как они занимаются в театре, что их привлекает в нем. поделились своими мыслями о проблемах, поднятых в спектакле А. КОНОНОВ.



тора Анатольевича считать недейст- на Пескова, юрист, с 14 до 18 часов. вительными. (667).

Утерянную трудовую книжку, выданную на вмя Медвединна Сергея Николаевича, считать недействитель-HOR. (668).

Утерянное свидетельстсво бульдовервста на имя Добрынина Владимира Александровича. считать ведействительным. (669).

действительным.

0 экскаваторщика (водительское удостоверение) № 3898 на вмя Куликова РСУ производит наружную окраску ствительным.

Срочно снимем квартиру на любой срок. Семья два человека. Обращаться по адресу: кв. А, дом 2, кв. 12, телефон 4-08-39, Козловым. (659).

ную желательно в городе Орске. Воз- нення заказов 10—15 двей. можны другие варнанты.

18 TACOB.

Срочно меняем 3-комнатную кварти- Производится установка

Меняем ную в однокомпатную, желательно часов. обе в микрорайонах. Обращаться по телефону 6-79-74 в яюбое время. (681)

Меняю двухкомватную крупногабаритную квартиру (32,4 кв. м. на 2-м этаже) на 2- в 3-компатную в микрорайовах, 2-й и 3-й этажв.

Увнать в яюбое время по адресу! 81-2-21.

Меняю однокомнатную квартнру (18 кв. м, 2-й этаж) в Юго-Западном райове в компату (13 кв. м) в 59-м квартале на 2-комнатную пля вту же комнату в 2-комнатную в 82-м квартале (30 кв. м. 4-й этаж) ва двухкомнатную крупногабаритную.

Квартиры в микрорайонах, на 4-м н б-м этажах и без телефона не предлагать. Обращаться по телефону 2-55-29, 3 человека. Обращаться после 18 ча- двухкомнатную. Узнать в яюбое врев любое время.

Утерянные водительское удостове- 13 апреля, в понедельник, в общерение за № ААЧ 683554, талон пре- ственной приемной редакции газеты дупреждений ААЮ 049554 в техни- «Знамя коммунизма» прием посетитеческий паспорт на вмя Кривыя Вык. жей будет вести Валентина Николаев-

> 13 апреля в 18.30 в помещенин Ангарского народного суда состоится очередное занятие университета правовых энаний (факультет начальников отделов кадров и председателей ФЗМК). Явка обязательна.

Ангарское РСУ предлагает свои ус-Утерянный технический паспорт се- жугя: известковую побелку, водорин АИ № 833698, выданный на нмя амульсковное покрытие стен, потод-Тярской Ин Данеловны, счетать не ков (подсобные помещения, кухни, (658), ванные, сануэлы, дачные домики), наклейку обоев. Окраска окон в две-Утерянное свидетельство машиниста- рей производится эмалью, стен-бели-

Александра Сергеевича считать ведей- дачных домиков, заборов, надворных (682). построек краскамя, вмеющимися в ассортименте. Изготовляет упаковочные ящики для транспортировка машив, мотоциклов (обяваем жестью по гогдасованию с заказчиком), производит распил пиломатернала, ремонт крыш, заборов, надворных построек, перестялку Меняем двухкомнатную крупнотабаритную квартиру (29 кв. м) ва однокомяатную в комнату. Однокомнат- материалов заказчика). Срок испол-

Здесь же вы можете заказать па-Обращаться по адресу: 53-1-6 после мятник, плетник из мраморной крош-(663). км. Стонмость памятника 140—180 рублей, цветника-14 р. 40 к. Срок наготовления заказа - две недели. DAMSTру (37 кв. м. 2-й этаж, солнечная) неков в первод с мая по сентябрь. в комнату (14 кв. м. 2-й этаж, три Готовые памятики вы можеввартиросъемшика) на трежкомнатную те оставить на хранение в РСУ до большей площада или 4-комнатную. установки по сохранной расписке. За-1-й этаж не предлагать. Узнать по ад-ресу: кв. 94, дом 26, кв. 27. (677). Байкальск, ул. Московская, 9а, проезд трамваем № 1, 4 до остановка 3-комнатную квартиру «Кинотеатр «Октябрь», с 8 до 18 ча- 20, 21-50. Особо важное задание (2 17-30, 20-10, 13 апреля — Мама. 10, улучшенной планировки (на 2-м эта- сов. Приемный пункт на центральном же) в 9-м микрорайоне на 2-комнат- рынке: квартая 30, дом 4-с 10 до 19

> Ангарское бюро нутешествий в экскурсий объявляет набор на курсы экскурсоводов в групповодов. За справками обращаться по телефонам: 2-37-52, 2-37-96. (657).

> Ангарский спортивно-технический клуб ДОСААФ объявляет набор на платные курсы водителей категории «В» (водитель-любитель), категория «А» (мотоцикляст) в водителей 1-2-го класса.

За справками обращаться: кв. 76, дом 17а. Часы работы: с 9.00 до 18.00. Телефоны: 2-36-21 п 2-24-37. (656),

Сниму в аренду жилплощадь. Семья (664). MRI 37-11-8. (661). сов по телефону 4-99-93.

ОБМЕ

Д ВА ГОДА в «Букинисте» работает отдел обмена иныт. О том, что он стал популярен, говорят в аюди, посещающие магазии, в пифры. С 1979 года отделом обмена инит было обслужено более трех тысяч кинголюбов.

мало вто сомневается.

собрание сочинений и отдельные в М. Твена. тома, исторические романы, мемуарную литературу, кинги из серии «ЖЗЛ», литературные памят- няя, пользующиеся спросом чиники, библиотеку всемирной литературы, книги приключенческого гообмена 60 дней, в последующие жанра. Богат отдел книжными изданнями, но за каждое собранне в за каждую книгу что-то в обмен требуется. Вот пример: собрание сочивли Носова, М. Твена в 12 томах прочитанную книгу на другую. - на собрание сочинения О. Бальзака, Собрание сочинений Пушки-

Возле отдела всегда народ. Од- на в двух томах меняют на книги ни просматривают новые поступ- серии «Виблиотека классики». ления, другие ніцут недостающие Великолепиме изпания по искуссттома для своей бволвотеки. В том, ву «Дрезденская галерея» (дрезчто это нужное в полезное дело, денского изданяя) в «Типнан» (варшавское взданяе) меняются на В отделе можно найти полное собрания сочинения М. Шолохова

> Ляя обмена принимаются издаобмена и извещает об этом сдатчика. Невыкупленная квига передается в свободную продажу.

Цель обмена книг — помочь нений Стендаля меняется на од- покупателю докомплектоно из собраний сочинений русских вать свою библиотеку, найти классиков, А. Навои в 10 томах — квигу, которую давно хотелось на собрание сочинений Гайдара бы иметь, или просто обменять

> Л. МЕРКУШЕВА. работник «Букиниста».

HA HNTEPEG ОТЦА ЗВАЛИ ЯНВАРЬ

С ЛУЧАЙНО я заглянул в удостоверение члена народной дружины Г. Я. Бечевина и удивился, увидев не-обычное отчество: Январьевич. — Да, моего отца действительно звали Январь, - рассказал Бечевин. — Январь Петрович Бечевин всю жизнь проработал чабаном, пас отары овец. В совхозе «Первомайский» Нукутского района корошо помнят своего ветерана, который жил долго, до девяноста двух лет.

Правда, об обстоятельствах получения отцом такого имени Бечевин инчего не знает. В юности он был у него подпаском, вместе с матерью, Анной Ивановной, помогал пасти овец.

Сын не унаследовал профессию отца. Стал механиза-TODOM.

Сейчас Геннадий Январьевич Бечевин работает водителем в гараже фабрики пошива и ремонта одежды.

...Таким образом, к известным мне «календарным» нменам — Марта, Май, Августа, Октябрь, Ноябрина-прибавилось еще одно имя — Январь. А. ТЕРЛЕЦКИЯ.



BOCKPECEHBE, 12 aupeau 1-я программа

12 45 — «Сельский час», 13.45 — «Му- обозрение», 00.28 — Новости. зыкальный кноск», 14.18 — «Человек. Земля, Вселенная», 15.00 - «Концертвальс». 15.20 — Фвльм — детям.

понедельник, 18 апрелв 1-E EDOTDAMMA

HOKASHBAET HPKYTCK «Петька в космосе». Телеввановный 18.00 — Цв. тел. Для детей. Програм-

художественный фильм. 16,25 — «Клуб ма мультфильмов. 18.25 — «И снова кинопутешествий». 17.25 — Между- день». Телеочерк из цикла «Образ народные соревнования по художест- жизни — социалистический». 18.50 венной гимнастике. 18.10 - «Между- Цв. тел. «Поет Юдит Сюч». 19.10 народная панорама». 18.58 — «Звезд- Цв. тел. «Сельский календарь». 19.30 ная минута». Художественно-докумен- — Цв. тел. «Спадкая женщина». Хутальный фильм. 20.00 — Чемпнонат дожественный фильм. 21.05 — Цв. тел. показывает москва мира в Европы по хоккею. Сборная 9,00 — «Время». 9,40 — «На зарядку СССР — сборная Голландии. Транстановисы». 10.00 — «Будильник». сляция из Стокгольма. 22.18 — «Вре- нашей студии. «Миримя». Телевизвон-10.30 — «Служу Советскому Союзу!», мя». 22.40 — «Окрыленность». Кон- ный документальный фильм. 22.00 — 11.30 — «Здоровье». 12.15 — Музы- цертная программа, посвященная Дию Цв. тел. «Сибирские самоцветы». кальная программа «Утренняя почта», космонавтики. 23.58 — «Футбольное Заключительная передача областного TEMEBRABORHOTO ECHEVOCA.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.



«МИР» — 11, 12 апреля — Невиимый (2 серян). 10, 13, 16, 19, 21-40. Для детей 12 апреля — Летучий корабиь. 8-48.

Петровка, 38. 16-40.

билетов на вовый пветной художест- в морю, 14-30, венный фильм «Долгая почь» (Иран).

«РОДИНА» — 11, 12 апреля — Полосатый рейс («Ленфильм», кинокомедня), 10, 12, 14. Особо важное задание (2 серии). 16, 19-30. 13 апре-

серви). 13.

НАРОДНЫЙ ТЕАТР ПРИГЛАШАЕТ НА ПРЕМЬЕРУ

А. Хмелика «Гуманонд в небе мчится». Пригласительные

билеты можно получить в клубной части ДК нефтехнинков.

Комитет ДОСААФ производственного объединения «Ангарскиефте-

ODICHETES» OGERBASET HAGOD HA BEYEDERE HASTENE EVDCH MOGEDOR NA-

тегорян «В-С» (шоферов 8 кл.), шоферов категорив «В» (любите-

мей), категории «А» (мотоциклистов), новышения квалификации

Меняю благоустроенную однокомнат- Меняю 3-комнатную квартиру (02,3

ную квартиру (18,9 кв. м) в центре кв. м, 2-2 этаж) в 49-м квартале ва

г. Якутска (3-2 этаж, большие бал- две двужкомватные. Возможны дру-

1-го и 2-го классов. Обращаться: управление РМЗ, вдание бюро

пропусков, 1-й этаж, комитет ДОСААФ. Телефон 7-84-56.

ков, кухня) на однокомнатную вли гве варванты.

15 и 16 апреля в 20 часов будет представлена комедия

«ПОВЕДА» - 11, 12, 13 aпрежв -По авкому чести (2 сервв). 10, 13, рыныча. 10-18, 11-18, 13-18, 14-18.

«КОМСОМОЛЕЦ» - 11, 12 апреля 13 апреля — Огарева, 6. 10 (удл.), — Однажды двадцать вет спуста. 12-20, 14-20 (удл.), 19 (удл.), 21-20. 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20. Медвежо**шок.** 14-30. 13 апреля — Выстрен в Открыта предварительная продажа спину. 14, 16, 18, 20. Летини поездка

«ОКТЯВРЬ» — 11, 12, 13 апреля —

Медвожонок в космосе. 10, 12, 14, 18-20. ля — Полосатый рейс. 10, 16, 18, 15-30. Два незнакомца (2 сервя).

12, 14, 16. Два незнакомна (2 серви),

«ГРЕНАДА» — 11, 12, 13 апреля — 16, 18-30, 21. Для детей — 11, 12 ап- Тапиственный старии. 10, 12. Пирареля — Последняя невеста Змея Го- ты Тихого оксана (2 серви). 14, 17,

«ЮНОСТЬ» — Зая «Луч» — 11 апреля - За спячками (СССР-Фивяяндня). 10, 12, 14, 16, 18, Премьера фильма «Граждании Ленка» (кинокомедия). 20. 12, 13 апредя — За синчками. 10, 12, 14, 15, 18, 20, Зал «Восход» — 11, 12 апреля — Прелседатель (2 серии, дети до 16 мет не Приключения Одиссен. 13, 18, 17-20, допускаются). 11-10, 19. Лединая внучжа. 9-30, 14-10, 18-60. 13 апрежи ---Вертикаль. 12, 17-30, 19-10, 20-80 «ПИОНЕР» — 11. 12 апреля — (удл.). Лединая внучка. 10-10, 13-40,

> ДК НЕФТЕХИМИКОВ - 11, 12 апреля - Точка отсчета. 15, 17, 19, 12 апредя - Пастушов. 14.

Антерской городской тимографии во постоянную работу требуется фотограф-ретушер. YBERTS BO 2-22-72 c 8 go 17 vac.

Утеривние водительское удостовереные as № AAФ 561757 и такон предупреждений ААЮ 056767 на ния Коженна Юрня Махайловича и техвический паспорт на автомашину ВАЗ 2102, выданный Ангарским ГАИ на имя Ваннековой И. И., считать недействительными.

удостоверение за № ААО 369962, талон предупреждений ААВ 834962, технический паспорт на автомашину ВАЗ-968 В-2 за № АВ 814632, выданные Ангарским отделеянем ГАИ на имя Усольцева Николая Спаредоновеча, считать ведействительнини. (079).

Колисктивы 2-го засктрорайона н управления энергосистемы выражают глубокое соболезнование Сомоновой Вере Павловие по поводу смерти

Коллектив трамнайного управленяя выражает яскреннее соболезнование родным и близким по поводу кончины заведующей общежитием № 11

Обращаться: 49-1-17 после 18 часов.

ЗАХАРОВОЯ

BRICKTHEN HEROERONS.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43 Телефоны: редактор-2-25-46; заместитель редактора-2-21-37; ответственный секретарь в отдел информации-2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолаборатория—2-53-31; промышленный отдел-2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная—2-45-83; отдел культуры, быта и писем—?-?4-85; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-68.